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.......................................................... iskola

1. Valaszd ki a felsorolt szomagyarazatok koziil az alabbi fogalmak szovegbeli jelentését, s a
helyesnek gondolt szamot ird a megfelel6 sz6 mellé! (0-5 pont)
szimfonia 4
absztrakt 3
vibralas 1
fojtott 2
optimalizalas 6

Jelentések:

1. rezgés, remegés

2. Csokkent erejii, halkra fogott emberi hang

3.valamely dokumentum tartalmarél sz6l6 rovid osszefoglalo, kivonat
4. teljes zenekarra irt, tobb tételbdl allo zenemti

5. a valosagban nem 1étez0d, eszmei

6. tokéletesités, finomitas

2. Allapitsd meg, hogy igazak vagy hamisak az alabbi allitasok, és irj eléjiik I vagy H betiit! Ha
nem allapithaté meg a szovegrészlet alapjan, hogy az allitas igaz vagy hamis, irj N betiit! (0-5
pont)

A szovegrészletben két szerepld kozott folyik parbeszéd.

A tudos konyveket vagdos szét olldval.

Beethoven zenéjét lemezjatszordl hallgatja a tudos.

A Fuss, Moirosz! c. mii egy novella

Egy karmester is jelen van a szovegrészletben.

3. Valaszd ki a helyes befejezését a tudos egyik mondatanak: ,,Annak a konyvnek vége,
amit.....” (0-1 pont)
a) 6 szétvagdos.
b) elfelejtenek.
c) nem olvas senki.
d) mindenki nem olvas el.
4. Ki/mi fosztja meg a narrator szerint a konyveket az erejiiktdl? (tobbszords valasztas) (0-1
pont)
a) anem olvaso ember
b) a gyorsolvasas




C) atudds
d) az absztraktok

Milyen kifejezés betiii keveredtek dssze a betiirejtvényben? (0-1 pont)

LRYSSOOSAAGV
., ...Az emberek mar elfelejtették, hogyan kell szép lassan kényvet olvasni.”- mondja a tudos.
Szerinted mi a szovegrészlet lizenete? Rintaronak vagy a tudosnak adsz igazat? Gondolataidat
legalabb hét 6sszefiiggd mondatban fogalmazd meg! (0-7 pont)



